MANUAL DE MONTAGEM E INSTALACAO: ESTANTE BELLATRIX

428
KIT FERRAGEM CINCLUSO0):
g PARAFUSO PARAFUSO PARAFUSO CASTANHA PUXADOR

~ / 40 X12mm 3,5 X 40mm MINIFIX
/ ' PREGO DOBRADICA CAVILHA

A FERRAMENTAS NECESSARIAS:

\ ! /" |i| ANTES DE INICIAR A MONTAGEM
~ / | " RETIRE AS PEGAS QUE ESTAO

NO INTERIOR DO PRODUTO.

MARTELO CHAVE PHILLIPS 1PESSOA

PASSO A PASSO

1. Encaixe as dobradigas nas cavidades presentes nas portas (A) e fixe utilizando os parafusos 4,0x12mm.
Fixe a outra extremidade das dobradigas no fundo do maddulo (B) nas marcagdes existentes com os

mesmos parafuso. Repita esse processo com o tampo intermedidrio (B) também.

[
PARAFUSO
40X12mm

i '
a .l

\.F!:",'

DOBRADIGA

Acesse o video para ver o
passo a passo de montagem.
Basta apontar a caméra do
seu celular para o QR Code
abaixo.

2. Comece a montar o maddulo, para isso selecione o
tampo (C) e os parafusos mini fix.

Agora fixe os parafusos minifix nas 4 furacoes
presentes no tampo (C) e encaixe uma das laterais (D),
cuidando para deixar as laterais com fita de borda para
frente.

3. Encaixe as castanhas nas cavidades presentes na
parte interna da lateral (D) e aperte-as.

4. Repita o processo na outra lateral (D) também.

CASTANHA

PARAFUSO
MINIFIX

PAG 01

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

Yr aize.

@ aize_loja

@aize_loja




MANUAL DE MONTAGEM E INSTALAGAO: ESTANTE BELLATRIX

5. Entdo encaixe o tampo intermedidrio
(B) dentro do moddulo e, com os
parafusos 3,5x40mm, fixe sequindo as
furagdes presentes nas laterais (D).

[

PARAFUSO
35X40mm

6. Agora encaixe o fundo (E) e fixe com
0s parafusos 3,5x40mm seguindo as
furacoes existentes.

[

PARAFUSO
35 X40mm

7. Vire o mddulo e utilize os pregos para
fixar a traseira em duratree na parte de
tras do modulo. T

—_—
PREGO /

8. Apoie 0 mddulo com a lateral no chao
e fixe os pés, seguindo as furagdes nos
pés e no madulo.

PAG 02

(]
46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br “’ a I Z e . . . .
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br . . [ ] @ alze_l0]a @alze—loja



MANUAL DE MONTAGEM E INSTALAGAO: ESTANTE BELLATRIX

9. Comece a fixar as
prateleiras, seguindo as
furacoes presentes. Cuide
para manter a borda com
fita de borda sempre para
frente.

PARAFUSO
3,0 X40mm

10. Vire a estante com
cautela e fixe os outros dois
pés deste lado também.

PARAFUSO
3,0 X40mm

1.  Finalize fixando 0s

>

puxadores, siga as furacoes X -

presentes nas portas e utilize ) ™
0s parafusos 4,0x12mm. X »

_ 3 ™

PUXADOR \

%A/

[ \/

PARAFUSO /

Se necessario, ajuste a regulagem 40X 12mm \
das portas, apertando ou afrouxando ,
o0 parafuso central das dobradigas. /,

Acesse o video para ver 0 passo a passo. I PAG 03

(]
46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br “’ a I Z e . . . .
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br . . [} @ alze_loja @alze_loja




